

大学生志愿者走进老年公寓

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 11月14日上午,河南质量工程职业学院的大学生志愿者来到湛河区九里山街道夕阳美老年公寓献爱心,陪老人们度过了一个愉快的周末。

当天上午10时许,记者在夕阳美老年公寓看到,二十余名头戴小红帽的大学生志愿者在庭院里打扫卫生,虽然天气很冷,但大家干劲十足。几名女大学生蹲在老人身边,一边陪老人聊天,一边为老人剪指甲(右图)。据悉,有好几个学生还是第一次帮别人剪指甲。

此外,志愿者还为老人带来了精彩的文艺节目,其中自编自演的小品《志愿者》展现了当代大学生志愿者的青春风采,受到老人好评。之后,大学生志愿者为老人送上可口的水果,大家有说有笑,气氛活跃。

“除了在校学习,我们也要深入了解学校外面的社会。”大学生志愿者赵涛涛说。

据河南质量工程职业学院筑梦志愿者协会副主席冯硕文介绍,参加此次活动的志愿者中绝大部分是大学生,活动不仅拉近了学生与社会的距离,也帮助了社会



弱势群体。

“孩子们能力虽然有限,但爱心却是无限的。”夕阳美老年公寓负责人张飞希望能

有更多爱心人士关爱老年人,不仅为他们提供良好的物质生活条件,更要满足他们的精神文化需求。

立冬渐寒 社区送温暖

□记者 李霞 通讯员 吕叶

本报讯 “年纪大了总是想念亲人,还好有你们总想着我,辛苦你们了!”看到焕然一新的床铺,王云霞老人拉着志愿者的手不住地感谢。近日,卫东区五一一路街道铁路新村社区志愿者服务队来到辖区王云霞老人家,为她送去了棉衣棉被等过冬用品。

今年90多岁的王云霞是一位独居老人。天冷了,考虑到老人的身体和生活状况,铁路新村社区的志愿者积极行动,购置了棉衣棉被等过冬用品送到老人家,并帮其收拾整理好。王云霞穿上志愿者送来的新棉衣,脸上露出了笑容。

该社区工作人员告诉记者,今后,社区还将继续开展类似活动,让敬老爱老真正落到实处。

清洁宣传栏 擦亮文明窗

□记者 李霞

本报讯 “希望市民能够尊重我们的劳动成果,社区环境需要大家共同维护。”看着焕然一新的宣传栏,志愿者闫震姚的脸上洋溢着满足的笑容。近日,卫东区五一一路街道康复社区组织辖区环保志愿者对社区宣传栏进行了一次集中美化行动。

当天上午9时许,记者在现场看到,志愿者携带喷壶、刮刀、抹布等清洁工具,分工对小区内科普知识宣传长廊的橱窗玻璃进行清理,同时更新了宣传栏内的过期海报。

该社区居委会主任陈红波表示,宣传栏是社区一个重要的文明宣传媒介和舆论引导阵地,但乱贴乱画现象影响了宣传效果和环境的整洁。他希望辖区居民能自觉爱护宣传栏,需要张贴信息的人员可以将信息张贴于社区特设的广告宣传栏内。

别样指示牌 居民齐点赞

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 到社区办事或参加各种活动时,找不到对应的地点怎么办?11月13日,记者在卫东区东安路街道鸿翔社区采访时了解到,该社区在社区办公楼迎宾大厅设立了一面趣味十足的卡通指示牌,轻松地解决了这个难题。

绿树掩映的地球上,一栋栋高楼拔地而起,天空中的云朵上不仅配有“便民服务大厅”“社区服务冲浪吧”“宝贝乐园”等指示牌及说明,还配有社区医生、红心、读书的小朋友等各种对应的卡通图案,让人备感温馨。

“这样的指示牌挺新颖的,不俗气也很便民……”社区居民杨秀萍告诉记者,指示牌是社区人性化服务的表现,她要为社区的这个做法点个赞。

“指示牌设计得很好看,平时还有居民来这儿拍照留念……”社区工作人员张桂花笑着说。



工作人员(左一)为居民介绍卡通指示牌

不文明现象回访

家属院门口 垃圾有增无减

□记者 王辉

本报讯 新华区矿工路街道办事处家属院位于市区长青路与新建路交叉口路南。该家属院门口有一堆小山似的生活垃圾,垃圾堆有一米多高,面积有几十平方米,大量袋装生活垃圾、废旧沙发等杂物充斥其中,将家属院大门封堵了三分之一(本报曾报道)。目前此处的垃圾堆仍在继续扩大,有增无减。

11月13日上午10时许,记者再次来到新华区矿工路街道办事处家属院门口,看到这里的生活垃圾比半个月前堆积得更多,面积更大了,垃圾将家属院的大门堵了一半,周围还散发出一股难闻的气味。

记者在该家属院了解到,目前院内112户居民仅有36户交了物业费,有的居民对交物业费有意见,有的居民在观望,并表示:“等大家都交(物业费)了我再交,大家不交,我也不交。”

据悉,该家属院现由市国光物业服务管理有限公司管理。当天下午,该公司负责人王女士无奈地说,去年9月底,该公司进驻家属院后本着“先服务,后收钱”的原则,开始派人打扫家属院的楼道卫生,清运垃圾,看管大门等。上个月,该公司工作人员开始对院内居民每户收取360元物业费,至今仅有36户居民交了。目前,公司收不抵支,无力派人清运垃圾,只有收够物业费后,方可雇人清运垃圾。如果居民执意不愿交物业费,公司将考虑撤出这个家属院。

原市绢纺厂家属院 部分杂物已清理

□记者 高红侠

本报讯 本报曾多次报道市区体育路南段原市绢纺厂家属院一些居民在居民楼前乱堆杂物,车辆乱停乱放。一些居民不配合,所属的新华区湛北路街道九中北街社区的工作人员对此也很头疼。11月13日上午,记者再次来到该家属院回访时发现,部分杂物已被清理,但车辆

乱停放现象依旧存在。

对此,九中北街社区翟姓负责人说,他们也很无奈,10月28日,他们和负责该家属院管理的物业公司联合下发了通知,提醒乱堆放杂物的居民自行清理,但一些居民仍不自觉。11月9日,他们强行将一些堆放在居民楼前的杂物给清理走了。至于车辆乱停放现象,他们也没办法。

市公交总公司家属院 垃圾箱旁贴上温馨提示

□记者 高红侠

本报讯 11月2日本报报道了市区光明路南段市公交总公司家属院垃圾不入箱(房),随意扔在垃圾箱(房)旁一事。另外,市区光明路24号院,杂物乱堆,垃圾随手乱扔。11月13日上午,记者回访时发现,市公交总公司家属院的垃圾箱(房)旁已贴上温馨提示。但市区光明路24号院杂物乱堆的情况依旧存在。

当天上午9时许,记者再次来到市公交总公司家属院看到,工人

正在清理垃圾,十余个垃圾箱(房)旁都贴着“垃圾请入池”的温馨提示,大多数居民对此做法表示赞同。

随后,记者来到市区光明路24号院,原来放在楼前的旧沙发、柜子等杂物依然存在。记者与该家属院所属的湛河区南环路街道光东社区负责人杨先生取得联系,并说明情况,杨先生当即来到该家属院对乱堆放杂物的居民予以劝说。部分居民主动清理了杂物,但仍有居民不愿配合。“我们也没有执法权,只能劝说。”杨先生无奈地说。

五一一路街道规范党员教育管理

4家非公企业建起6个党支部

□记者 李霞 通讯员 王璐

本报讯 11月11日,卫东区五一一路街道辖区内一非公企业——平顶山市宝狄信息技术有限公司党支部正式成立。

据了解,该公司主要经营宝丰一家酒业的电子商务业务,现有员工50余人,党员12人。公司党员原组织关系均在宝丰,

党员过组织生活、缴纳党费非常不方便。今年10月,为进一步规范党员的教育和管理,该公司向五一一路街道党工委递交了关于成立党支部的请示,街道党工委随即委派党建指导员与该公司进行对接,帮助指导党组织组建和党内选举工作。

当天,在该公司会议室,公司党员召开第一次全体会议,并选举产生了第一届

支部委员会。最后,在新当选的党支部书记记程耀克的带领下,全体党员面对党旗重温入党誓词。

据五一一路街道有关人士介绍,截至目前,该街道已先后在辖区4家企业中建立了6个非公经济党支部,使95名找不到组织的“隐形党员”真正回到了党组织这个大“家”的怀抱。